

Газета муниципального образования городов Гурьевск и Салаир

Знамёк

Выходит с 5 марта 1996 года

№46 (322), вторник, 8 июня 1999 года

Уважаемые жители города!

Наступила прекрасная пора - лето. Это время, когда природа особенно щедра к человеку, и люди тоже тянутся к природе, проводя выходные дни у речки, в лесу.

Первый теплый месяц показал, что взаимоотношения человека с природой строятся у нас однобоко: природа отдает человеку все, а человек отвечает ей черной неблагодарностью.

Места, где наши горожане устраивают пикники, узнаешь сразу: вырубленные деревья, поломанные

кустарники, вырванные с корнем редкие цветы, выжженная трава и разноцветье бытового мусора - упаковки, бутылки, банки... Каждый следующий отдыхающий считает своим долгом развести костер на новом месте, вместо того, чтобы разложить его на старом кострище. Вот чем отвечают люди природе на ее щедрость! К сожалению, не все у нас понимают, что возможности самовосстановления в природе не безграничны, она скучеет с каждым днем. Если так будет продолжаться,

то скоро мы лишимся последних мест отдыха.

Я призываю всех жителей города к благородству. Это наш город, наш лес, наш парк, наша природа - и беречь ее только нам самим.

Тем же, кто ведет себя в лесу, как варвар, напомню, что законом предусмотрена административная ответственность за такое отношение к природным богатствам, и нарушителям придется иметь дело с санитарной милицией.

Н. СКОПКАРЕВ, глава города

Этот цветок уже не вырастет никогда, если вырвать его с луковицей. Этот цветок не сможет нормально развиваться, если в огне пожаров погибнут бабочки- опылители. Так гибнет красота - от рук человека...
Фото А. ДРУГОВА

Сандружинницы ГМЗ - лучше всех

3 июня состоялись комплексные городские учения санитарных дружин объектов экономики города.

В учениях были задействованы санитарные дружины ОАО "ГМЗ", ОАО "Гурьевское рудоуправление", ОАО "СГОК", ПОЖКХ, АО "Хлебокомбинат", ПАТП, АО "Пигмент" и санпосты АО "Пищекомбинат", АО "Гормолзавод" и ГРШСУ.

По отзывам судей - врачей ГТМО- сандружинницы в этом году показали более высокий уровень знаний, они готовы оказать первую доврачебную помощь пострадавшим.

При подведении итогов оказалось, что по количеству баллов сандружинны идут так тесно, что трудно кому-либо отдать предпочтение. Но победитель все же был определен - им, как и в прошлом году, стала команда Гурьевского металлургического завода. На втором месте дружины хлебокомбината и ПАТП, на третьем - ПОЖКХ.

Среди санпостов лучшим признан санпост гормолзавода.

Кто руководит комитетами?

Гурьевский городской Совет народных депутатов утвердил председателями комитетов:

- по развитию местного самоуправления и правопорядку: ГОРБУНОВУ Анастасию Владимировну, депутата по избирательному округу №8;

- по экономической деятельности, развитию промышленности и городского хозяйства: ЧЕРНЫШОВА Юрия Антоновича, депутата по избирательному округу №6;

- по социальной политике: КАБАЧКОВА Владимира Владимировича, депутату по избирательному округу №7;

- по бюджету, налогам и финансам: КОЛМОГОРОВУ Валентину Ильиничну, депутата по избирательному округу №2.

Вы не забыли оформить подписку на нашу газету на второе полугодие?



Пенсии

Началось финансирование майской пенсии. На ее выплату в город поступило 964 тысячи рублей, что составляет 16 процентов от потребности.

На стр. 5,6 опубликовано расписание движения городских автобусов.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

После дождичка в четверг

к дому №37 по ул. Ленина можно было добраться только вплавь

Для кого-то прошедший в четверг дождь был в радость, хоть полил немножко сады и огороды. Но эту радость не разделяли жильцы дома №37 по ул. Ленина. Дом старый, "ушел" в землю, пол в подъезде уже налов уровня почвы вокруг дома. Мало того, что возле подъезда образовалась лужа, которую не обойти ни с какой стороны, вода еще и пошла в подъезд. Помчавшись, жильцы сняли с петель входную дверь подъезда и положили ее вместо мостика...

Мы попробовали узнать о судьбе этого дома в ЖЭКе. Как нам ответила Г.А. Хан, беды этого дома известны, он на контроле. В настоящее время техотдел занимается решением вопроса, как помочь жильцам. По всей вероятности, в подъезде пол будет поднят до уровня земли. Лес поступил, но пока не распилен.

Когда техотдел выдаст свое решение, а лес распилен, ГО ЖХХ займется этим домом.

Т.КОПЫТОВА

СПОРТ

Обидное поражение

наших футболистов

Поражение в спортивной борьбе всегда обидно. Но когда проигрыш происходит в честном поединке, да еще с сильным соперником - горечь быстро проходит и остается только делать выводы и учиться на допущенных ошибках.

А бывают поражения, когда злой рок, а еще хуже - необъективное судейство, приводит к нему. Такая обида бередит душу долго.

К сожалению, поражение гурьевского «Металлурга» в четверть финале Кубка Кузбасса по футболу на своем поле относится к последним. Правда, соперник - тайгинский «Локомотив» - команда многоопытная, это было видно уже на разминке. Далеко не мальчики, рослые и физически крепкие ребята из Тайги смотрелись лучше наших.

Но матч показал, что металлургам и с таким соперником бороться можно. Игра началась взаимными атаками, и уже к середине первого тайма гурьяне открыли счет. Это восьмёрка «Металлурга» Руслан Даранов с ходу пробил из-за штрафной площадки, и мяч влетел точно под перекладину - 1:0.

Гости бросились отыгрываться. Удалось это им не сразу, но в конце тайма одна из атак завершилась точным ударом - 1:1.

Второй тайм в чем-то скопировал первый. Вновь в середине

его тот же Руслан Даранов, на сей раз прорвавшись через частокол ног защитников, точно ударили в нижний угол - 2:1.

И снова тайгинцы усилили натиск на ворота хозяев. Однако долгое время успеха им это не приносило. И здесь в дело вмешался судья. Он назначил далеко не бесспорный пенальти в ворота хозяев. Гости его четко реализовали - 2:2.

А через несколько минут и случилось то, что обычно называется злым роком. Нелепая срезка мяча с ноги нашего защитника - и мяч попадает точно на ногу соперника. И тот в упор расстреливает вратаря «Металлурга» - 3:2.

Был у наших футболистов шанс отыграться. Бросившись вперед, гурьяне заставили защитников гостей сыграть рукой в своей штрафной площадке. Но... судейский свисток промолчал. А вскоре он известил об окончании игры. С мечтой о Кубке гурьянам пришлось рас прощаться. Досадно. Но есть у этого поражения и свой плюс. Теперь не придется разрываться на два фронта, играя в Чемпионате и на Кубок. График игр первенства более-менее четко составлен, и можно спокойно готовиться к очередным играм. Главное, побыстрей забыть обиды и настроиться на боевой лад.

О. ВОЛГИН

МИЛОСЕРДИЕ

Зашитим от бедности, защитим от беды...

В Гурьевском районе 1 июня, в День защиты детей, стартовала благотворительная акция «Милосердие во имя детей».

Благодаря отзывчивости руководителей предприятий, да и просто добрых людей в социальном приюте для детей и подростков в п. Урск 1 июня состоялся удивительный праздник. Гостям - главе администрации района В.М. Ильяш, членам попечительского совета, спонсорам, работникам социальной защиты дети показали концерт. В нем приняли участие все дети. Песни, стихи, танцы, исполненные юными артистами от души, и ведущие - маленькая и Кристина и Максим, которого уже 2 июня ждет взрослая жизнь, очень понравились всем зрителям. Особеннотронула всех песня «Генералы песчаных карьеров» в исполнении Светы Перевозчиковой и Саши Чурина.

В ответном слове гости поздравили детей с праздником и вручили подарки и сладости.

В заключение Урский церковный хор девочек исполнил «Многолетие». После праздничного обеда состоялся концерт детской художественной самодеятельности с. Горкино.

Большое спасибо предприятиям, организациям, всем, всем, всем, кто принял участие в этой акции. Это ДРСУ (И.Н. Ванеев), кооператив «Дорожник» (Г.Г. Далакян), ООО «Аурум» (Р.Ф. Бондарь), совхоз «Гурьевский» (В.А. Кулешов), КСП «Весна» (М.В. Синюнина), ОАО «Гурмет завод» (Э.Я. Классен), райло (Н.С. Мельникова), РТМО (Р.М. Фархутдинов), Сбербанк (Р.П. Стадникова), СА «Титан» (В.М. Бушинский), фирма «Массис» (Г.Г. Карапетян), частные предприниматели О.Г. Петухова (Горкино), Е.Н. Мещеряков, Е.В. Шипунова, А.И. Путинцев (Сосновка), О.В. Максимова, Г.Е. Яковенко (Малая Салаирка), а также жители п. Урск, собравшие для приюта картофель на посадку - 150 ведер. В ходе акции для приюта было собрано около 25 тысяч рублей.

Акция продолжается, и полученные средства будут направлены на помощь малообеспеченным семьям. Заднее благодарим отклинувшихся.

Оргкомитет акции

Проект "Правовая культура" - для журналистов

Выиграв Соросовский грант, Центр независимой журналистики Кузбасса провел для журналистов области семинар-тренинг "Правовые аспекты рыночной экономики".

В первый день работники Центра подробно познакомили участников семинара с работой Центра, его достижениями и возможностями оказания информационной помощи городским и районным газетам, в том числе и через систему "Интернет". В тот же день была проведена очередная конференция Центра независимой журналистики "Опыт, проблемы, планы ЦНЖ".

Лекции правовой тематики читали преподаватель КГУ И.Д. Кузьмина, заместитель председателя арбитражного суда Кемеровской области О.М. Засухин, адвокат Ю.С. Пыль, заместитель руководителя ГНИ Центрального района Кемерова Г.Ф. Шабалин.

Высокий профессионализм лекторов вкупе с интересным и полезным раздаточным материалом, который получили все участники семинара, несомненно, скажутся на повышении правовой культуры журналистов.

АКТУАЛЬНО

Документ будущего. Но позаботиться о нём нужно уже сегодня.

Что нужно знать каждому о страховом пенсионном свидетельстве

Отом, что в России принят и в отдельных областях уже действует Федеральный Закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного пенсионного страхования», знают многие. С введением этого Закона начато строительство новой пенсионной системы России, которая позволит сделать пенсии более справедливыми, отражающими трудовой вклад каждого человека.

После посещения Гурьевского металлургического завода главным специалистом областного Пенсионного Фонда Людмилой Дмитриевной Козловской, в газете «Металлург» появился материал, в котором о сути предстоящих мероприятий в связи с введением персонифицированного учета рассказал начальник отдела кадров ГМЗ Б.В. Иванов. Этот материал был рекомендован нам Пенсионным фондом как наиболее удачный, доступно и полно раскрывающий тему.

Итак, слово - Б.В. Иванову. В ближайшее время на заводе начнется выдача страховых свидетельств государственного пенсионного страхования. Прежде чем сказать, что это за документ, стоит, видимо, напомнить заводчанам о тех изменениях, которые предусмотрены вышеуказанным Законом.

Сегодня все мы платим в Пенсионный Фонд (ПФ) один процент от своего заработка. Завод отдает в ПФ еще 28 процентов от фонда оплаты труда. Но эти деньги поступают обезличенными: неизвестно, сколько внес на будущую пенсию каждый работающий. Новый закон в корне меняет ситуацию. Он не вводит новых пенсионных выплат - отчисления остаются прежними. Но в ПФ на каждого работающего открывается специальный лицевой счет, на нем фикси-

руются все сведения об уплате страховых взносов и страховом стаже будущего пенсионера. Следовательно, страховые взносы будут учитываться индивидуально, а сведения об их уплате подаваться предприятием поименно. Именно эти сведения, накопившиеся на лицевом счете за всю трудовую деятельность, определят размер пенсии. И ничего уже нельзя будет изменить, не помогут купленные справки и трудовые книжки - их ведь просто не будет.

Более того, главным станет при назначении пенсии не трудовой стаж, а страховой стаж, а это значит, что будут учитываться только те периоды работы, когда человек платил страховые взносы. Если предприятие (любой работодатель) платило взносы, как положено, значит, гражданин получит пенсию, отражающую его трудовой вклад, а если уклонялся от уплаты, то на соответствующие доходы в старости и придется рассчитывать.

Страховое свидетельство, которое в ближайшее время получит каждый металлург завода, станет главным документом по учету поступающих страховых сумм и в последующем по начислению пенсии. Свидетельство будет иметь свой номер. Под этим номером в компьютерной системе на каждого гражданина России будет открыт счет, куда и будут поступать страховые взносы. При переменах места работы работник будет приниматься на новое место только при наличии страхового свидетельства. Где бы ни работал тот или иной гражданин, где бы он ни выбрал себе место жительства после ухода на пенсию, предъявив свидетельство, в отделении ПФ любого населенного пункта РФ он сможет узнать свой страховой стаж и страховую сумму, которую он заработал.

В соответствии с требова-

нием вышеуказанного Закона, отделу кадров и бухгалтерии предстоит подготовить на каждого работника специальную карточку с указанием его ежемесячных отчислений в ПФ, начиная с 1 января 1997 года. Сведения, указанные в карточке, будут заверены личной подписью генерального директора завода. Такие карточки будут составлены на всех, кто работал на ГМЗ, начиная с 1 января 1997 года, в том числе уволенных по различным причинам. Этим уволенным придется искать и вручать им свидетельства, так как в дальнейшем без страхового свидетельства у них возникнет много проблем с устройством на работу и получением пенсии.

Поэтому те работники завода, которые в силу каких-либо обстоятельств собираются с завода уволиться, должны в отделе кадров завода обязательно оставить свой адрес, чтобы потом без лишних хлопот можно было получить страховое свидетельство. Еще один совет тем, кто помимо основной работы имеет дополнительные заработки. Обратитесь к своему работодателю и уточните, как он (насколько регулярно и в каком размере) перечисляет ваш взнос в ПФ. В настоящее время в отделениях ПФ все поступления учитываются и будут внесены на индивидуальные лицевые счета с получением страхового свидетельства.

По моему мнению, новое страховое свидетельство - это документ будущего. Возможно, скоро оно станет единственным документом гражданина, в котором будут сосредоточены все данные о нем, начиная со дня рождения. Несомненно, что этот документ еще один шаг к цивилизованному обществу.

Подготовил
А. ВОРОБЕЙ

«Зеркало природы-99»

Под таким названием в г. Кемерове прошла областная научно-практическая конференция экологов. В ней приняли участие учащиеся 9-11 классов. Конференция прошла на высоком профессиональном и научном уровне.

Более 14 территорий Кузбасса представляли делегаты - призеры городских и районных экологических конференций. От Гурьевска и Салаира выступала ученица 11 класса школы №26 Татьяна Скобелева (руководитель Е.Г. Титов) по теме «Экологическое состояние г. Салаира». Татьяна рассказала о своих исследованиях, связанных с загрязнением атмосферы, сточных вод, от большой экологической проблемы, которая складывается из-за хвостовых отвалов, содержащих до 0,69-1,08 процента (по массе) цинка, 4 процента - железа, 0,2-0,5 процента меди, 0,05-0,09 процента - свинца. Отвалы расположены на склоне, дожди и талые воды размывают их, а так как элементы находятся в виде сульфатов и сульфидов, то можно предположить, что идет сильная водная миграция свинца, железа, цинка, меди, бария, стронция, которые составляют основу породы в виде сульфатов. Летом эти отвалы разносятся ветром, причем всю пыль несет на город (по преимущественному направлению ветра). Татьяна и ее научный руководитель Евгений Геннадьевич Сергеев подошли к своим исследованиям, составили таблицы выброса вредных веществ в атмосферу г. Салаира, по которым видно, что экологическое состояние действительно тревожное и нужно искать пути выхода из сложившейся ситуации.

Выступление Татьяны было одним из лучших на конференции, она награждена благодарственным письмом и подарком.

Вопросы экологии в настоящее время очень актуальны во всем мире. Отсутствие экологического образования, экологической культуры - проблема нашего города, района, области и России в целом. В школах Гурьевска и Салаира проводилась определенная работа, направленная на развитие экологической культуры у детей. Большую помощь в этом оказали зав. санитарным отделом ЦГСЭН И.Н. Захаров, исполнительный директор городского экологического фонда Л.В. Конышева, госинспектор по охране окружающей среды В.В. Смольникова.

Л. ЛИХОВА, учитель биологии школы №21,
Е. ГРОШЕВА,
методист ЦДО

С миру по нитке

Только так, при заинтересованной помощи всех предприятий, можно будет качественно подготовиться к будущей зиме

Особенности подготовки к зиме в наших климатических условиях состоят в том, что 90 процентов работ, от которых зависит качество зимовки, можно выполнять лишь в теплое время года, а тепло у нас бывает лишь четыре месяца в году. То есть уже это одно предполагает авральный характер работ. В последние годы к жестким климатическим условиям добавились не менее жесткие условия безденежья. Подготовка к прошлой зиме шла трудно именно из-за недостатка средств, но в ПО ЖКХ имелся некоторый запас материалов для ремонта. В этом году нет ни того, ни другого. Для ремонтов надо 120 тонн труб, имеется лишь 10,5 тн, которые взяли в ГУП ЖКХ по очень высокой цене. И перспектив нет.

Как готовиться к зиме? Ответ на этот вопрос прозвучал на заседании коллегии, состоявшейся 1 июня: городские власти обратились к руководителям предприятий с просьбой в счет налога на содержание жилого фонда помочь коммунальным предприятиям материалами, запчастями и др. Глава города Н.И. Скопкарев предложил треть поступающих в местный бюджет средств направлять на подготовку к зиме.

Что же необходимо сделать?

Отопление

Выступая на заседании коллегии, первый заместитель главы города А.К. Ширшов предложил несколько иную, не практиковавшуюся ранее, схему подготовки отопительных систем к зиме: летом провести опрессовку всех тепловых сетей. При опрессовке нагрузка на 25 процентов больше, чем рабочее давление. Т.е. сразу видно будет «гнилые» места, и своевременно, не дожидаясь аварий зимой, можно будет устранить неисправности.

Вода на отоплении плохая, химводоочистки практически

нет. Все системы ржавеют, засоряются, закипают и отопление даже при нормальной работе котельной не функционирует так, как оно должно функционировать. Поэтому второй вопрос - промывка тепловых сетей в домах. Дом, не подлежащий капремонту, промывают, опрессовывают, заполняют водой систему, закрывают ее и с водой оставляют до нового отопительно-го сезона, чтобы не давать возможности возникнуть коррозии.

Задача номер один ПО ЖКХ - провести капитальный ремонт системы отопления не менее чем в 9 жилых домах - №101 по ул. Р. Люксембург, №№ 8 и 10 по ул. Партизанской, №№68, 38, 76 по 30 лет Победы, и в некоторых домах, например, по Кирова, 2, по Коммунистической, 16 - выборочный ремонт.

Особенно плохое положение в районе «Горнорудный». Сети буквально трещат по швам из-за плохой химводоподготовки. Четыре года назад заменили магистральные сети по ул. Ленина в сторону дома 105, в этом году всю зиму ремонтировали.

Большая работа предстоит по налаживанию отопления в Салаире. Район фабрики (ул. Ушакова) практически в этом году не отапливался.

Водоснабжение

Неудовлетворительное водоснабжение в районе «Горнорудный». Причины - несвоевременная ревизия аппаратуры, насосов, к тому же резко понизился дебет воды в скважинах. Остается нерешенным вопрос с водоснабжением поселка РАПО. Воду напрямую качают из скважин по водопроводу. Насосы работают с надрывом, часто выходят из строя, к тому же вода ушла. Качали с 36 метров, опускать пришлось еще на 12 метров. Воды не хватает. Есть вариант - задействовать скважину гортона. Если вода там хорошая, будет проложено около 600 метров водопровода для соединения с водопроводом поселка РАПО.

По Салаиру с водоснабжением вообще бедственное положение.

Зарегистрировано 47 порывов на питьевом водопроводе, а это не только потери воды, но и угроза распространения инфекционных заболеваний. Выход один: те водоводы, что проложены без проекта, попали под застройку, надо бросать и прокладывать новые. Всего надо заменять 25 км. Реально в этом году сделать 3 км. А зимой готовить материалы, и на будущий год сделать 7 км, и так в течение 4 лет заменить весь водопровод.

Выступая на сессии, начальник Салаирского участка ЖКХ П.И. Парамонов уточнил количество порывов на водопроводе: их уже около 60. В планах - замена водопровода в пос. Лесной, но пока не удается приступить к работам из-за порывов в центральной части города. На всем водопроводе картина одинаковая: заменяют участок труб, ликвидируя течь, давление в системе, естественно, возрастает, и порывы образуются дальше, на несмененных трубах.

Такие же проблемы существуют и в Гурьевске. Требует замены водопровод по ул. Кирова. В прошлом году заменили участок от 42 дома по 32: за 30 лет трубы буквально истлели. В обязательном порядке надо заменить часть водопровода по ул. Кирова, от 62 дома, с тем, чтобы потом восстановить проектное водоснабжение дома №61.

Один из главных вопросов - замена магистрального водопровода по ул. 30 лет Победы от 42-го до 78-го дома. В прошлом году часть работ выполнили, улучшение есть, надо работать дальше.

Сказал А.К. Ширшов и о перспективах развития водоснабжения в Гурьевске: необходимо строить станцию второго подъема на Мало-Салаирском водозаборе, потому что качать воду глубинными насосами за 7 км в город - это просто расхитительство. Несмотря на скальные грунты, надо делать водопровод в районе улиц Чехова, Молодежной, Солнечной, эти работы быстро окупятся, потому что с удешевлением бензина привозная вода стала непозволительным

удовольствием.

А.К. Ширшов предложил заводчанам рассмотреть вопрос увеличения мощности насосов на кантаже, потому что воды не стало даже на ул. 40 лет ВЛКСМ.

Прошлым летом сделали водопровод по ул. Лермонтова, но вода есть только в 2 колонках, 6 стоят без воды. Причина - отсутствие подачи воды со скважины завода «Труд». Там есть перегиб по ул. Строгина, надо рассмотреть, сделать новый прокол под железной дорогой и восстановить водоснабжение. А на летнее время А.К. Ширшов предложил продумать вопрос о подаче сюда воды с бывших скважин ГРУ.

Канализование

За лето необходимо сделать проект канализационного коллектива от поселка подсобного хозяйства, утвердить его и приступить к работам. В две смены три машины вывозят отвалы асфальта - это огромный расход бензина. К тому же завод из-за строительства подстанции отказал сливать их в колодец на своей территории. С жителями ул. Соловьев, где сейчас ведется слив, договорились на год, при условии соблюдения их требований: полностью загерметизировать, чтобы не было проливов и т.д. За этот год вопрос надо решить.

Внутригородское канализационное хозяйство тоже требует реконструкции. По Угольному переулку надо заменить 250 метров канализации.

Надо отремонтировать и задействовать гидродинамическую машину, до 1 октября всю канализацию промыть.

Котельные

В ООО «Факел» из 15 котлов надо капитально ремонтировать 5, практически все дымососы, делать ревизию электродвигателей, запорной арматуры. Всего работают 2,5 миллиона рублей. Этому предприятию другие предприятия и организации должны 4,7 млн. руб., но не просматривается получение хотя бы части этих долгов. Усилиями администрации через взаимозачеты удалось раздобыть часть труб, примерно на два котла.

Есть вопросы по котельной Салаира - она закрыта Гостехнадзором из-за того, что котел не прошел освидетельствование. (Окончание на стр. 8)

Время отправления автобусов на городских маршрутах 1,2,3					
№ м-та	от с-за "Гурьевский"	от садов	от АС в город	от лыжной базы	от пос. РАПО
3			6.00	6.25	
1			6.15	6.40	
2			6.25		6.50
3	6.20		6.35	7.00	
1		6.35	6.45	7.15	
2		6.50	7.00		7.25
3	6.55		7.10	7.35	-
1		7.10	7.20	7.50	
2		7.25	7.35		8.00
3	7.30		7.45	8.10	
1		7.45	7.55	8.25	
2		8.00	8.10		8.35
3	8.05		8.20	8.45	
1		8.20	8.30	9.00	
2		8.35	8.45		9.10
3	8.40		8.55	9.20	
1		8.55 до АС	9.05(обед)		
2		9.10	9.20		9.45
3	9.15		9.30(обед)		
1			9.40 с обеда	10.10	
1		9.30 до АС	9.40 на обед		
2		9.45 до АС	9.55 на обед		
3	9-50 до АС		10.05 на обед		
3			10.05 с обеда	10.30	
1			10.15 с обеда	10.45	
2		10.20 до АС	10.30 на обед		
2			10.30 с обеда		10.55
3			10.40 с обеда	11.05	
1		10.40	10.50	11.20	
2			11.05 с обеда		11.30
3	11.00		11.15	11.40	
1		11.15	11.25	11.55	
2		11.30	11.40		12.05
3	11.35		11.50	12.15	
1		11.50	12.00	12.30	
2		12.05	12.15		12.40
3	12.10		12.35	12.50	
1		12.25	12.35	13.05	
2		12.40	12.50		13.15
3	12.45		13.00 смена	13.25	
1		13.00	13.10 смена	13.40	
2		13.15	13.25		13.50
3	13.20		13.35 смёна	14.00	
1		13.35	13.45	14.15	
2		13.50	14.00 смена		14.25
3	13.55		14.10	14.35	

Время отправления автобусов на городских маршрутах 1,2,3				
№ м-та	от с-за "Гурьевский"	от садов	от АС в город	от лыжной базы
1		14.10	14.20	14.50
2		14.25	14.35 смена	15.00
3	14.30		14.45	15.10
1		14.45	14.55 смена	15.25
2		15.00	15.10	15.35
3	15.05		15.20	15.45
1		15.20	15.30	16.00
2		15.35	15.45	16.10
3	15.40		15.55	16.20
1		15.55	16.05	16.35
2		16.10	16.20	16.45
3	16.15		16.30	16.55
1		16.30	16.40	17.10
2		16.45	16.55	17.20
3	16.50		17.05	17.30
1		17.05	17.15	17.45
2		17.20	17.30	17.50
3	17.25		17.40	18.05
1		17.40	17.50	18.20
2		17.55 до АС	18.05 на обед	
3	18.00		18.15	18.40
1		18.15 до АС	18.25	
2		18.30 до АС	18.40 на обед	
2			18.40 с обеда	19.05
3	18.35 до АС		18.50 смена	
1		18.50 до АС	19.00 смена	
1			19.00 с обеда	19.30
2			19.25 с обеда	19.40
3	19.10 до АС		19.25 ок.смены	
1			19.35 замена	20.05
2		19.40	19.50	20.15
3			19.25 замена	19.50
1		20.00	20.10	20.40
2		20.15	20.25	20.50
3	20.20		20.35	21.05
1		20.35	20.45	21.15
2		20.50	21.00	21.25
1		21.10	21.20	21.50
2		21.25	21.35	22.00 до АС
2			22.20 ок.смены	
3	21.35		21.45	22.10
1		21.45	21.55	22.25
2		22.00 до АС	22.10 ок.смены	
3	22.40 до АС		22.55 ок.смены	
1		22.20 до АС	22.30 ок.смены	
1		22.55 до АС	23.05 ок.смены	23.35 до АС

ПРОГРАММА "ОМИКС"**Вторник
8 июня**

5.20 Сегодня
6.00 Мультфильм
6.10 "Цвет граната", х/ф
7.30 Впрок
7.55 Рекджем
8.00 Сегодня
8.10 Впрок
8.30 Собрание строки
9.00 Новости дня
9.30 "Дикая роза", т/с
10.20 Диск-канал
10.50 Рекджем
10.55 День за днем
12.45 Дорожный патруль
13.00 ТСН-6
13.10 Те кто
13.25 Мультфильмы
14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
15.00 ТСН-6
15.10 Кинотеатр ТВ-6.
"Молодые волки"
17.00 ТСН-6
17.10 "Дикая роза", т/с
17.20 "Келли", т/с
18.25 Муз. поздравления
18.55 Рекджем
19.00 Мужской клуб
19.50 Рекджем
19.55 "Молодые волки", худ. фильм
21.35 Рекджем
21.40 Городские новости
22.00 Рекджем
22.05 "Любовь и тайны
Сансет-Бич", сериал
22.55 Рекджем
23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
00.00 "Тайна гибели К-92". Фильм Е. Киселева
00.35 "10 центов за танец", крим. фильм
2.00 Сегодня
2.45 Рекджем
2.50 "Детектив Нэш Бриджес", т/с
3.50 Дорожный патруль
4.05 Шесть новостей дня
4.15 Те кто
4.30 Наша музыка на "Кинотавре"
5.50 Знак качества

**Среда
9 июня**

6.05 Мультфильм
6.10 "Вам и не снилось", худож. фильм
7.40 Среда
7.55 Рекджем
8.00 Сегодня
8.10 Впрок
8.30 Городские новости
8.50 Собрание строки
9.00 Новости дня
9.30 "Дикая роза", т/с
10.20 Диск-канал
10.50 День за днем
12.45 Дорожный патруль
13.00 ТСН-6
13.10 Те кто
13.25 Вы-очевидец
14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
15.00 ТСН-6
15.10 "Найтмен", т/с
16.00 "Зов убийцы", т/с
17.00 ТСН-6
17.10 "Дикая роза", т/с
18.00 "Келли", т/с
18.25 Муз. поздравления
18.55 Рекджем
19.00 Я сама
19.55 Рекджем
20.00 В мире людей
20.30 "Зов убийцы", т/с
21.35 Рекджем
21.40 Городские новости
22.00 "Любовь и тайны

12.45 Дорожный патруль
13.00 ТСН-6
13.10 Те кто
13.25 Пальчикиоблизешы!
14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
15.00 ТСН-6
15.10 "Молодые волки", худ. фильм
17.00 ТСН-6
17.10 "Дикая роза", т/с
18.00 "Келли", т/с
18.25 Муз. поздравления
18.55 Рекджем
19.00 "Балда", юмор./с
19.55 Рекджем
20.00 "Молодые волки", худож. фильм
21.35 Рекджем
21.40 Белово и беловчане
22.00 "Любовь и тайны
Сансет-Бич", сериал
22.55 Рекджем
23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
00.00 "Наследник", х/ф
2.00 Сегодня
2.45 Рекджем
3.00 Дорожный патруль
3.15 Шесть новостей дня
3.25 Те кто
3.40 Диск-канал
4.15 "Дневники Красной туфельки", т/с
4.45 Знак качества
4.55 Любишь - смотри
5.10 "Грейс в огне-1", т/с

**Пятница
11 июня**

6.00 Криминал
6.25 "Мама вышла замуж", художеств. фильм
7.55 Рекджем
8.00 Сегодня
8.10 Впрок
8.30 Городские новости
8.50 Собрание строки
9.00 Сегодня
9.30 "Дикая роза", т/с
10.20 Диск-канал
10.50 День за днем
12.45 Дорожный патруль
13.00 ТСН-6
13.10 Те кто
13.25 СВ Шоу
14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
15.00 ТСН-6
15.10 Наша музыка: Вика Цыганова
16.10 "Вавилон-5", т/с
17.00 ТСН-6
17.10 "Дикая роза", т/с
18.00 "Келли", т/с
18.25 Музыкальные поздравления
19.05 Рекджем
19.10 О.С.П студия
20.05 Рекджем
20.10 В мире людей
20.40 "Вавилон-5", т/с
21.35 Рекджем
21.40 Компьютерный клуб
21.50 Рекджем
21.55 Футбольный клуб
22.40 Криминал
22.55 Рекджем
23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
0.00 "Тайна Агаты Кристи", х/ф
2.00 Сегодня
2.40 Рекджем
2.45 Криминальная Россия. "Гангстеры и филантропы"
3.15 "Детектив Нэш Бриджес", т/с
4.05 Дорожный патруль
4.20 Шесть новостей дня
4.30 Те кто
4.45 Радиохит

Знаменитости**Бюджет города:****доходы и расходы**

С 31 мая по 4 июня в бюджет г.Гурьевска поступило:

1. Дотация из областного бюджета в сумме 861 тыс.руб, из них:
на зарплату работникам здравоохранения, работающим в системе ОМС (в тыс. руб.): 200
работникам образования на отпускные 611,
в том числе:
Гороно г. Гурьевска 468
ДШИ г. Гурьевска 69
Гороно г. Салаира 35
ДШИ г. Салаира 25
Спортившколе 14
Для детей, находящихся под опекой 50
2. Доходы местного бюджета - 118,15 тыс. руб., были направлены (в тыс. руб.):
Территор. отделу образования 29
из них:
на зарплату 18
на питание 1
на методлитературу 7
на ремонт 2
прочие 1
ГТМО 19
из них:
на ГСМ 9
на зарплату 5
аптеке №22 4
молзавод 1
Отделу культуры 10
из них:
на зарплату 7
на мероприятия 2
прочие 1
Администрации города и горсобесу 13,15
на ГСМ 5
на запчасти 0,15
за аренду помещения 8
ПО ЖКХ г. Гурьевска 5
из них:
прочие 5
На детские компенсации 1,25
Центр соцпомощи 7,2
из них:
на зарплату 4
на ГСМ 2
на материальную помощь 1,2
Медвытрезвителю на зарплату 15,2
ОКС г.Гурьевска 0,5
На реализацию "Закона о ветеранах" 0,55
На внебюджетный счет 15
Горфо арендная плата 2,3
3. В бюджет г. Салаира поступило 15,1 тыс. руб., которые были направлены (в тыс. руб.):
на зарплату работникам образования 5,8
на методлитературу 0,5
на материальную помощь 0,3
Салаирскому участку ЖКХ на подготовку к зиме 8,5

● Знаменка ● С миру по нитке

8 июня 1999 года

Стр. 8

Реклама объявлений

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

любимую дочь Марину Васильевну Макашенец
с днем рождения!

Пусть в меру радость, в меру грусть,
Мороз и снег пусть будут в меру,
Но только счастье будет пусть
Всегда бездонным и безмерным!

Родители, сестры, племянники



Продам

небольшой дом на слом, дешево. Ул. Энгельса, 37

Утерянное удостоверение социального работника № 192 на имя Сусовой Натальи Анатольевны считать недействительным.

Государственная служба Занятости

7 июня

На работу требуются:

По Гурьевску и Салаирю: закройщик, машинист бульдозера, машинист крана, наладчик, инструментальщик, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, каменщик, слесарь, слесарь-электрик, токарь, токарь-расточник, фрезеровщик, шлифовщик, слесарь по ремонту дизельной техники, мастер по ремонту оборудования, штукатур, инженер-экономист, инженер-химик, инженер-механик, инженер-электрик, преподаватель информатики, художник, психолог, водитель автобуса, кузнец, повар, автоэлектрик, тракторист.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: доярка, телятница, бригадир, скотник, зоотехник, художественный руководитель, ветврач, агроном, страховые агенты (Ур-Бедари, Сосновка), электромонтер, машинист бульдозера.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.

Внимание, подписка

Гурьевский почтamt сообщает, что до 12 июня продлена подписка на газету «Труд», до этого же срока производится подписка на газету «Комсомольская правда» и областные издания. Для пенсионеров предлагаем произвести дешевую, за 18-50 подписку на газету «Кузбасс». Продолжается до 15 июня подписка на учебники и учебные пособия и до 26 июня - на художественную литературу. Принимаем подписку со следующих месяцев или с последующей неделей. Ждем вас во всех отделениях почтовой связи.

Гурьевский почтamt

До окончания подписки на городскую газету "Знаменка" на II полугодие 1999 года осталось две недели!

Стоимость прежняя - 36 рублей на полугодие, 6 рублей - на один месяц. Подписку можно оформить в отделениях связи, отделах почтamtа и в редакции.

Подписчики имеют право на публикацию в газете бесплатного объявления частного характера, размер которого определяется сроком подписки - в 1 месяц 1 газетная строка (26 знаков). Присыпите иметь подписной абонемент!

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет.

Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.

Заказ № 508

Индекс издания 51930

(Начало на стр. 4)
не работает химводоочистка, и главное - отсутствуют контрольно-измерительные приборы. Варианты предложены, заниматься начали с февраля, но пока нет ни одного договора с организациями, которые имеют право производить эти работы.

Начальник Салаирского участка ЖХХ П.И. Парамонов сказал, что подрядчики на проведение работ на котельной есть, но всем нужна предоплата. Сразу после погашения долгов по зарплате на СГОКе в январе поступления в кассу участка ЖХХ составили 240 тысяч, в следующие месяцы сумма эта уменьшилась, и в мае составила всего 47 тысяч. Этого недостаточно для финансирования работ, и пока нет ясности с источниками финансирования. П.И. Парамонов не считает возможным подписывать договора.

Поуп. Ушакова более предпочтительным он назвал вариант отопления от фабрики, где мощности котельной достаточные, а котельную СГОК этим летом собирается ремонтировать. А участок ЖХХ, в свою очередь, организует нормальный учет потребляемого тепла.

Топливо

В этом году обеспечение топливом будет не хуже, чем прошлой зимой, но надо вести жесткий учет, Салаирскому ГОКу - самому приобретать уголь. Полностью - 13 тыс. тонн - заготовлен в гортопе уголь для населения, до сентября его надо развезти жителям. Салаирскому ЖЭКу надо увеличить склад при котельной - он должен вмещать не 2 тыс. тонн, а 5.

Энергоснабжение

Горэлектросети предстоит выполнить большой объем работ по восстановлению резервного питания: станции перекач-

ки возле горбольницы, на РАПО и РПул. Обнорского. В первую очередь требует восстановления линия электропередач на Мало-Салаирский водозабор. За лето необходимо оборудовать резервное питание котельной "Факел". И, конечно, надо заготовить материалы, особенно - голый алюминиевый провод.

Получив первые трубы, ПО ЖХХ приступило к ремонту отопительных систем в двух самых неблагополучных домах - 30 лет Победы, 76, нижний розлив, и Ленина, 91, 7-14 подъезды. Ведутся работы по реконструкции объектов, в бойлерной на 20 котельной монтируется оборудование водоподготовки. Завершается работа по выносу теплотрасс из-под зданий в районе ООО «Факел». По ул. Кирова у гостиницы тоже завершаются работы по выносу теплотрассы. На очереди большой объект - вынос тепловых сетей по ул. 30 лет Победы, 36-76.

Ведется реконструкция кровли в доме № 4 по ул. 30 лет Победы. Кровельные работы были намечены на 6 объектах, 1 - готов полностью (Партизанская, 18).

По утвержденным программам, по титульным спискам только по ПО ЖХХ летом для подготовки к зиме надо освоить 5574 тысячи рублей, выполнение на 1 июня - 10 процентов.

Мало. И причина одна - отсутствие средств и материалов.

Будет этот вопрос решаться так, как было предложено на коллегии - проявят руководители предприятий заинтересованность и озабоченность проблемами города, будут выходить к коммунальщикам со своими предложениями - будет больше вероятности, что город к зиме все же удастся подготовить.

Т.КОПЫТОВА



Учредители:
редакция газеты "Знаменка",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским регио-
нальным управлением
Роскомпечати 6.05.97 г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: вторник, пятница.
Тираж 1957 экземпляра.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО
Газета подписана в печать
7 июня 1999 года в 12 часов.